
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:30, no Auditório da Secretaria de Educação, do município, IPU, Estado CE, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Osvaldo Araujo Filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Ana Cristina Sousa de Abreu - Secretaria Municipal de Educa?
Antonia Verciangleisa Pontes Paulo - Secretaria Municipal de Educa?
Antonio C?ro Jer?o de Sousa - Comiss?Municipal de Desenvolvimento Social
Antonio Pereira de Sousa - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Eva Maria Arag?Dias Freitas - Secretaria Municipal de Educa?
Francisca Maria Marques de Lima - Secretaria Municipal de Educa? de Ip?
Francisco Claudio Pinheiro - Secretaria do Trabalho e A? Social
Francisco H?o Martins Lopes - R?o Regional
Francisco Jardel Rodrigues de Souza - Secretaria do Trabalho e A? Social
Ildenilda Sousa Leit? - Secretaria Municipal de Ip?
Luciane Araujo de Souza - Secretaria Municipal de Educa?
Osvaldo Pereira de Sousa - Associa? Comunit?a de Zipueiras - Jatob?
Paulo Bruno Martins Josino - Secretaria Municipal de Educa?
Raimundo Sampaio de Paula - Secretaria da Saude - Setor de Endemias
Sebasti?Rufino Moreira - Prefeitura Municipal
T?a Maria Rocha Pinto - Secretaria Municipal de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município IPU e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Os participantes da  CMGE, pediram ao IBGE maior atenção durante a coleta de informações do CENSO 2010, nas localidades de: Gatos, Arroz, Santa
Tereza, Riacho Verde e Passa Sede, pois ficam nos limítes intermunicipais.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Houve um compromisso do diretor da Rádio Regional para uma ampla divulgação do PSS
Apoio de líderes local: Todos os participantes assumiram o compromisso de fazer divulgações nas suas áreas de atuação 
Outras formas: Nas escolas através das professoras em sala de aula.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O posto de coleta funcionará em um prédio no centro da cidade, cedido pela Prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Todo mobiliário será cedido pela Prefeitura, conforme o Secretário Sr. Sebastião Rufino
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A banda larga será instalada no municipio no ínício de 2010, o telefone será cedido pela Prefeitura



Segurança: Total segurança no prédio, pois no local já funcionou a sede da Prefeitura Municipal

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Salas de aulas das escolas do Município.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Será utilizado o mobiliário das escolas
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Só tem sinal de rádio, não tem banda larga

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve inclusão na CMGE dos seguintes membros:
-OSVALDO PEREIRA DE SOUSA - Associação Comunitária de Jatobá; 
-FRANCISCO CLAÚDIO PINHEIRO - Secretaria de Trabalho e Ação Social; 
-ANTONIO PEREIRA DE SOUSA - Secretario do Sind. Trabalhadores Rurais do Sítio Cajueiro; 
-FRANCISCO HÉLIO MARTINS LOPES - Rádio Regional;
-RAIMUNDO SAMPAIO DE PAULO - Secretaria da Saúde;
-ANTONIO CÍCERO JERÔNIMO DE SOUSA - Comissão  Municipal de Desenvolvimento Social; 
-ILDENILDA SOUSA LEITÃO, ANA CRISTINA SOARES DE ABREU, EVA MARIA ARAGÃO DIAS FREITAS,ANTONIO VERCIANGLESA PONTES PAULO,
TÂNIA MARIA ROCHA PINTO,FRANCISCA MARIA MARQUES DE LIMA,PAULO BRUNO MARTINS JOSINO E LUCIANE ARAÚJO DE SOUSA - Secretaria
Municipal de Educação.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O posto de coleta funcionará à Av. Dr. Milton Carvalho, n° 371 - Centro

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- MANOEL JOSINO DE FREITAS FILHO - Câmara Municipal 
- MARIA FERREIRA BARROS - Secretaria Trabalho e Ação Social 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


